



AKOS

AGENCIJA ZA KOMUNIKACIJSKA
OMREŽJA IN STORITVE
REPUBLIKE SLOVENIJE

V zvezi z vprašanjem: »Prosimo za natančnejšo opredelitev časovnih okvirjev za izdajo sklepov o izbiri dražiteljev in pričetka dražbe. Prosimo tudi za pojasnilo, v kateri fazi postopka in v kakšnem časovnem okvirju od oddaje ponudbe bodo dražitelji obveščeni o tem, ali bo dražba izvedena po privzetem scenariju, alternativnem scenariju 1 ali alternativnem scenariju 2.« **Agencija popravlja drugi del odgovora kot sledi v nadaljevanju (spremembe so označene s krepko podčrtano):**

»Agencija namerava sklepe o izbiri dražiteljev izdati ter jih izbranim dražiteljem vročiti najkasneje v prvi polovici marca 2014. Glede na določilo četrtega odstavka 44. člena ZEKom-1, po katerem se javna dražba ne opravi prej kakor 20 dni in ne pozneje kakor 30 dni po izdaji sklepa o izbiri dražiteljev, se je Agencija - z namenom, da bi imeli dražitelji na voljo dovolj časa za pripravo na javno dražbo - odločila, da se bo javna dražba pričela izvajati 30. dan od izdaje sklepov o izbiri dražiteljev.

V zvezi z vprašanjem, v kateri fazi postopka bodo dražitelji obveščeni o tem, ali bo dražba izvedena po privzetem scenariju, alternativnem scenariju 1 ali alternativnem scenariju 2, Agencija pojasnjuje, da tako iz točke 1.3.2 Sklepa o uvedbi javnega razpisa kot iz točke A.6.2 razpisne dokumentacije izhaja, da bo določitev rezervacije spektra v frekvenčnem pasu 800 MHz (scenarija) dražiteljem sporočena s sklepom o izbiri dražiteljev. Ker enega izmed pogojev za kvalifikacijo na javno dražbo predstavlja plačilo depozita za izhodiščno ponudbo, bo šele po plačilu depozita s strani dražiteljev (tj. vsaj en delovni dan pred začetkom javne dražbe) znan končni scenarij za izvedbo javne dražbe. V primeru, da kateri od dražiteljev depozita ne bo plačal, bo lahko scenarij spremenjen. O spremembi oziroma o končnem scenariju bodo ostali dražitelji obveščeni preko mehanizmov obveščanja ob samem začetku javne dražbe (v skladu s poglavjem F.2.1.7. - pravilo dražbe iz točke 30), prav tako pa bo to razvidno iz velikosti in števila lotov po kategorijah v elektronskem dražbenem sistemu (EAS).